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Rapport des commissaires principaux 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Fort Erie  

Date Mardi 24 septembre 2019 Heure 
de 
départ 

13 h 20 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 8 : Dégagé (Temp : 22 °C)  

État de la piste  Type : Terre, rapide Turf : Bonne 

Nombre de 
courses 

8  

Retraits        
Vétérinaire : 

3 Commissaires : 4 Piste :   

 

Commissaire principal Commissaire associé Commissaire associé 

Fenton Platts Fred Brethour Paul Nielsen 

 

Rapport sur les courses de la journée : (Zone de l’avant-dernier droit- accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., examens de films, courses, réclamations) 

 

Bureau :  

L’entraîneur Ken Albu était présent; il a signé son NOR pour avoir amené le cheval, J. M. R. 
Silent en retard au paddock pour la 3e course du 22 septembre 2019. Il a expliqué que le cheval 
était prêt à courir lors de l’appel de 10 minutes, mais que le cheval s’est ensuite mis à être 

capricieux et qu’il est donc arrivé en retard. La personne qui était postée à l’espace près de la 
piste avant le paddock a confirmé le comportement du cheval. Aucune action requise contre M. 
Albu. 
 
 
 
L’entraîneur Michael Blake a reçu un avertissement pour avoir amené son cheval, Danny’s Rush 
en retard au paddock. Il a été informé que nous souhaitions le rencontrer dimanche le 29 
septembre 2019. 
 

 



 
 

Examens de films : 

Course 6 du 22 septembre 2019. Helen Vanek a effectué une stimulation dans la zone entre le 
poteau 1/4 et le poteau 3/16. Mme Vanek était consciente de cette action et elle a reçu une 
sanction pécuniaire de 200 $ pour cette infraction. 

Courses: 

Course 1 – Rien à signaler 
 
Course 2 – Le no 1, Sir Adidas n’arrivait pas à suivre et il a été calmé. Le reste était correct. 

Appel du Dr. Nugent. Il a observé le no 7, Triglav et il pense qu’il pourrait avoir eu ce qu’on 
appelle des cristals appliqués au cheval : Le cheval était hargneux durant la parade préalable à la 

course et son jockey, Juan Crawford a mentionné qu’il sentait également quelque chose. Nous 

avons discuté avec la sécurité à propos avec l’écurie Joe Humber à propos de l’avant-dernier 

droit, étant donné qu’ils avaient un cheval dans la 4e course. Nous avons discuté avec le juge de 

paddock et il a déclaré qu’il n’avait pas vu ou senti quoi que ce soit après cela.  
 
Course 3 – Rien à signaler. Le no 3, Pierre Mailhot a reçu un avertissement pour une infraction 

liée à une stimulation; utilisation excessive d’une cravache; NOR effectué.  
 
Course 4 – Turf. Le no 6, Sophistication a dévié durant le premier virage et le no 8, Sassy Moe a 
suivi le terrain tout le long. Le no 6, Pierre Mailhot a reçu un avertissement pour une infraction liée 

à une stimulation; utilisation excessive d’une cravache. M. Mailhot a été excusé du reste de ses 
courses.  
 

Course 5 – Rien à signaler. 
 
Course 6 – Le no 3, Arrius a été retiré à la barrière suite aux recommandations du vétérinaire 
officiel après avoir été désobéissant. Long délai de 17 minutes, le no 1, Gunner Ben a surgi au 
départ, le reste était correct.  
 
Course 7 – Turf – Rien à signaler. 
 

Course 8 – Le no 9, Rightfromthegecko a du retourner au paddock pour ajuster sa selle; léger 

délai. Le no 1, Jacob’s Brew a été déporté vers l'extérieur au départ, le reste était correct. 
 
Paris Mutuels : 932 791 $. 
 

Réclamations : 

Course 3 – Le no 4, Jack’s Memory par l’entr. Karina Shaak pour la somme de 4 500 $ D. 
Maynard. 
Course 3 – Le no 5, Adopted Family par l’entr. Woodland Hills Farm pour la somme de 4 000 $ K. 
Smith 

 


